22 Bisnis Indonesia



PT LAUTAN LUAS Tok ("Perseroan") PENGUMUMAN KEPADA PARA PEMEGANG SAHAM

Diberitahukan kepada para Pemegang Saham bahwa Perseroan akan menyelenggarakan Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan ("Rapat") pada tanggal 15 Mei 2017.

Panggilan Rapat akan diumumkan dalam 1 (satu) surat kabar harian berbahasa Indonesia, situs web Bursa Efek dan situs web Perseroan pada tanggal 21 April 2017.

Yang berhak menghadiri Rapat adalah Pemegang Saham yang namanya tercatat dalam Daftar Pemegang Saham Perseroan pada tanggal 20 April 2017 sampai dengan pukul 16.15 WIB.

Pemegang Saham yang mewakili 1/20 (satu per dua puluh) atau lebih dari jumlah seluruh saham dengan hak suara dapat mengajukan usulan mata acara Rapat dengan memenuhi ketentuan Pasal 21 ayat 5 Anggaran Dasar Perseroan dan diterima oleh Direksi melalui surat paling lambat tanggal 13 April 2017 pukul 16.00 WIB.

Jakarta, 6 April 2017 Direksi